

A NAP ELŐFIZETŐJE

Koroknay Lajos

Tálya (ÉM - SFL) - Tizenöt éve elmúlt, hogy Koroknay Lajos először fizetett elő az Észak-Magyarországra. A hűséges olvasók közötti sorolást követően bejárjuk a nyerteseket, a fiatalemberrel szolgálatjelzése közben találkozunk Abaújszántón, a részletes beszélgetés azonban most elmarad, a rendőri hivatás az első. Egy későbbi időpontban válaszol az újsággal kapcsolatos kérdésekre. Mint mondja, szereti a sportot, de többet szeretne olvasni más sportágokról, a híreket elnyomja a foci

- Nagyon szeretem a lovaglással kapcsolatos eseményeket, rendezvényeket, a lovaglás hivatásom részét képezte korábban. Persze mindenevő vagyok, vannak oldalak amelyeket tüzetesebben átnézek, ide tartoznak például a szűkebb pátriával kapcsolatos anyagok. Hobbija? A szolgálat, valamint a szülőterületem nem sok időt enged kikapcsolódásra, ettől függetlenül lenne. Már említettem a lovaglást, erre nagy ritkán van lehetőségem. Szeretek főzni, viszont ez nem tartozik a mindennapos foglalatosságok közé, inkább korlátozódik egy-egy munkatársakkal eltöltött kirándulásra.

Koroknay Lajos elárul egy specialitást is: a bográcsosnak megvannak a mindenki által ismert magyaros ízei, azonban ha van, én bedobok egy friss fenyőhajtást a még forrásban lévő gulyásba, ez pikáns ízt ad az eddelnek.



Megtalálták a lány holttestét

Miskolc (ÉM - PT) - Megtalálták a barátjával autóval egy hónapja a Hernádba borult és a folyó által elsodort nő holttestét. Egy horgász vette észre csütörtökön a Hernád vízfelszínén lebegő holttestet, majd értesítette a rendőrséget. A 27 esztendő lány 23 éves barátjával borult a folyóba. A férfinek sikerült a partra úsznia, de a lányt elnyelték a habok. A tragédia egy nem sokkal korábban ellopott autóval történt. Amikor a férfi az éjszakai órán megpillantotta a rendőroket, menekülni kezdett. A gesztelyi Hernád-hídnál a mederpartra hajtottak, ahol a folyóba zuhantak.

A rendőrség akkor a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport bevonásával kezdte meg a vízbe fulladt nő holttestének keresését. Átvizsgálták a folyó mindkét partját és a vízfelületet is Bócsig, de sokáig nem jártak eredménnyel a magas vízállás és a hideg víz miatt.



Vendégeink voltak. Szerkesztőségünkben jártak a sátoraljaújhelyi Szepsi Laczkó Máté Mezőgazdasági Szakiskola és Kollégium média szakkörének tagjai Vincze Tamás tanár úr vezetésével. Képünkön balról jobbra Rabóczki Beáta Brigitta, Balla István, Molnár Gábor, Vincze Tamás, Fejes Erika, Pintér Judit, Marton István, Takács András, Kerekes Norbert, Csóka Gergő, Kónya Máté, Bulovszki Gergő, Szabó Zsolt, Béres Márton, Kecskés Andrea. Guggolnak: Keresztúri Krisztina, Felső Tünde Georgina, Pálkó Szabina, Balogh Amarilla, Tribol Beatrix Edina, Váradi Ibolya

(Fotó: T. N.)

Jól teljesítettek megyénk bírái

■ A főbíró kiemelkedően ítélte Borsod-Abaúj-Zemplén bíróságainak munkáját Miskolcon.

Miskolc (ÉM - PT) - Az ország harmadik legnagyobb bírói testületként a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bíróságon tartott évvértékelő értekezletet dr. Lomnici Zoltán, a Legfelsőbb Bíróság elnöke szerdán, ahol kiemelkedő teljesítménynek nevezte kollégái 2006-os évi tevékenységét. Mint fogalmazott, jóval több (összességében majd hetvenkétezer darab) ügy érkezett a helyi bíróságokra tavaly, mint az azt megelőző esztendőben, mégis megbirkóztak a feladattal.

A többség bizalma

Dr. Sisák Péter, a B.-A.-Z. Megyei Bíróság elnöke által előadott részletes évvértékelő elemzés után tartott sajtótájékoztatót dr. Lomnici Zoltán lapunk kérdésére elmondta,

Nem látni az árvízveszélyt

■ Amennyire előre látja a meteorológia és az árvízvédelem, áradástól nem kell tartani.

Miskolc (ÉM) - A tegnapi eső már nem egy csapadékos időszak kezdetét jelentette, hanem a végét. Ez biztató mind időjárási, mind árvízvédelmi szempontból. Nagyobb csapadék a prognózisok szerint nem várható a közeljövőben régióknál folyóinak vidékén. A tegnapi időjárási helyzetet ugyanakkor Kovács Attila, az Országos Meteorológiai Szolgálat regionális (mis-

Helyi bírósági ügyek

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében, darab



Grafika: Észak-Magyarország, forrás: bíróságok

kolci) központjának szakembere a tavaly júniusához hasonlítva - emlékezetes, akkor áradt meg a Szinva. S bár a Bükkben most is jóval több volt a csapadék a síkvidékekhez képest, de ezzel együtt is kevesebb a csapadék, mint tavaly júniusban, másrészt a karszt nem telített vízzel, így nem kell az akkorihoz hasonló havária esélyével számolni. Ami a következő napokat illeti: keleti áramlás alakul ki térségünkben, amivel száraz, de „hüvös” levegő érkezik - vetítette előre Kovács Attila -, sütni fog a nap, fújni a szél, a hőmérséklet a jövő hé-

fordulhatnak - tette hozzá. Példaként pedig azt hozta fel, hogy a legtekintélyesebbnek tartott amerikai ítélkezési gyakorlatban is száz alkalommal ártatlan embereket ítétek halálra. A hazai bíróságok szakmai hozzáértését azzal is indokolta, hogy a Strasbourgi Európai Emberjogi Bíróság

elé Magyarországról került a legkevesebb ügy.

Kérdésünkre a legfőbb bíró azt sem tagadta, hogy a konvergenciaprogram hatására létszámcsökkenés történt a bíróságokon. Rámutatott azonban, hogy a bírók törvény szerint elmozdíthatatlanok, ha nem követnek el bűncselekményt és szakmai feladatuk ellátására alkalmasak. Mégis 102 státuszt takarítottak meg országosan oly módon, hogy nyugállományba vonulást más törvényes távozás után megüresedett helyeket nem töltötték fel.

A bíró elmozdíthatatlan

Dr. Lomnici Zoltán arról is szólt, még mindig dívik az a gyakorlat, hogy néhány büntetőeljárás szereplője nem riad vissza a bíróságok bírójának koholt indokú feljelentésétől, majd ugyanezen ok miatt elfogultságot jelent be a bíróság ellen. Ezzel sokszor elhúzzák a büntetőeljárás idejét.

Okos generáció

Miskolc (ÉM) - Hetedszer rendezik meg a 35 év alatti fiatal gyermekgyógyászok számára a „Fiatal Gyermekgyógyászok Konferenciáját”. Dr. Sóllyom Enikő, a GYEK vezető főorvosa lapunknak elmondta: az eddigi konferenciákat fiatalos lendület jellemezte, s az idősebb gyermekorvosok számára öröm megbizonyosodni arról, hogy értelmes, okos generációnak adhatják át a stafétát. A rendezvénynek a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium ad otthont.

A nap előfizetője akcióról

Miskolc (ÉM) - A nap előfizetője portréval február elejétől mindennap találkozhatunk lapunk olvasói. Ezzel az új kezdeményezésünkkel a régi előfizetőinknek, hűséges olvasóinknak szeretnénk megköszönni azt, hogy lapunkat választották. Hasonló akciónk korábban is volt, de akkor hetente, míg most naponta sorsolunk ki egy előfizetőt, akit lapunkban bemutatunk. A hűséges olvasónak ezenfelül ajándékutalvánnyal köszönjük meg, hogy több évtizede olvassa és előfizeti az Észak-Magyarországot.

Előállították Perlaki Tamást

Budapest, Encs (ÉM) - Március 20-án hajnalban a Budapest V. Kerületi Rendőrkapitányság négy rendőre jelent meg Perlaki Tamás fővárosi lakásán, hogy aznap délelőtt 10 órára az Encsi Városi Bíróságra előállítsák az ellene a kánya-hegyi HM-torony körül lévő kerítés megbontása miatt indított per tárgyalására. (Az esemény 2006. február 9-én történt, arról lapunkban beszámoltunk - a szerk.). A rendőrség megjelenése után történt, hogy Perlaki Tamás polgári engedetlenséget kezdett az ellene rongálás miatt indult eljárásban és nem jelent meg a per második tárgyalásán 2006. december 5-én.

- Másfél órán keresztül beszéltem a bíróságnak jogalapokról és a konkrét ügy ténybeli összefüggéseiről. A bíró a tárgyalást azal fejezte be, hogy kijelentette: már kezdi megtanulni ezt a bonyolult kánya-hegyi ügyet és megígéri, hogy valamennyi kapcsolódó ügy iratait újra és nagyon figyelmesen átolvassa - mondta el lapunknak Perlaki Tamás. A következő tárgyalást 2007. május 8-án 13 órára tűzték ki Encsre.

ÉSZAK emtippek.boon.hu

*Perlaki Tamás levele (PDF, 123 kb)

RENDEZZEN VELÜNK PARTIT

Tusculanum
Kisvendéglő
3519 MISKOLC-TAPOLCA
ZILAHY U. 7.
46/422-603.

TÓKERT
ÉTTEREM-PANZIÓ
Tel.: 46-531-203;
fax: 46-531-202;
e-mail: tokert@tokert.hu
3517 Miskolc-Lillafüred,
Erzsébet sétány út 3.

„Különleges leves hétvége” a Tókert étteremben
A Hámori-tó mellett fekvő éttermünkben hagyományos és egyéni receptek alapján készített levspecialitások nagy választékával várjuk kedves vendégeinket.

Házasságkötésüket ünnepeljék
Miskolcon
a Fortuna Étteremben
Miskolc, Rózsapata u. 20.
Érdeklődni:
06-20/379-36-25
06-46/382-282
Legyen a vendégünk!

Alexander
Divatház
Esküvőkre, bálokra, alkalmi ruhák, kosztümök, blúzok, nadrágok, férfiak részére sima, hosszított, mellényes öltönyök, szmokingok széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat.
Rendkívül bőrcipő-, bőrcsizmakció!!!
Üzletünkbe megérkezett az új tavaszi kollekció!
Cím: Miskolc, Széchenyi u. 103.
Üzletünk megtalálható a Kukori bolt sarkától 50 m-re, a BOKIK-parkolóval szemben.